甲南同窓生のお店紹介フリーペーパー
『甲南ガイド』に広告を出しませんか？

★『甲南ガイド』って何？
「同窓生で事業を営んでいる人を、同窓生が応援する仕組みをつくりたい」
「特に、若い期が経営するお店などを応援することで、
若い期の同窓会活動をさらに盛り上げたい」

創立110周年記念事業の検討の中で、多くのメンバーから出された声です。
このような想いが集まり、「甲南ガイド・プロジェクト」がスタートしました。

「甲南ガイド」は、甲南高校同窓生が経営・従事しているショップや飲食店、
その他各種サービス業等の情報を、同窓生に提供するフリーペーパーです。

掲載目標は100事業所です。希望が多い場合、ページ数を増やして対応します。
想定している掲載業種は、①卸売業，②小売業、③情報処理・提供サービス業、
④保険業（保険媒介代理業，保険サービス業を含む）、⑤不動産業，⑥物品賃貸業、
[bookmark: _GoBack]⑦宿泊業，⑧飲食サービス業、⑨生活関連サービス業・娯楽業、⑩医療，⑪福祉，
⑫その他のサービス業、です。

★発行部数、配布先は？
· 総発行部数は、35,000部。
「蔦のある窓」を送付している甲南高校卒業生全員に対して、平成28年4月に予定されている「蔦のある窓」送付の際に、甲南ガイドを同封して25,000部配布します。
· 広告掲載事業所（飲食店、ショップなど）に50部ずつ留め置きしてもらい、そこに来た同窓生に対して手渡してもらいます。
· 毎年城山観光ホテルで開催される同窓会総会・懇親会（参加者数800名以上）をはじめ、各地区の総会、110周年の各種イベントなどで5,000部ほど配布します。
★ページ構成は？
· Ａ４判、16頁を基本とします。
１ページを８分割したスペースを１枠（縦72mm×横100mm）と設定します。
· 業種別を基本とします。ただし、県外からの掲載は、「関東地域」、「近畿地域」、「福岡地域」などに分け、その中で業種順に並べる予定です。
· 業種によっては掲載数が多くなることも考えられます。例えば飲食店であれば、「天文館地域」、「中央駅地域」など、病院・歯科医院であれば「鹿児島市北部」、「鹿児島市中央」、「鹿児島市南部」などで整理する予定です。
· 複数枠の掲載もＯＫです。ただし、編集・デザイン制作については、基本的には、広告出稿主の校了原稿とさせていただきます。
「甲南ガイド実行委員会」で編集・デザイン制作をする場合は、別途費用が必要です。

★料金設定は？
· 基本料金を１枠20,000円（税込）とします。
· 広告主が校了原稿（完成原稿）を持ち込んだ場合は１枠18,000円とします。
· 基本料金は、写真２点、PR文章（80文字）、住所、電話、HPアドレスを挿入するだけのテンプレート（下記参照）に挿入するだけの場合とします。
· オリジナルデザインを含めて実行委員会で作成する場合、デザイン制作費として１枠２万円程度が別途必要となります。
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